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6-й Международный Аюрведический Конгресс. Прибор разработанный в России смог оценить шесть из семи уровней пульса

6-9 ноября 2014 года в Индии состоялся 6-й Международный Аюрведический Конгресс. Компания Биоквант из России (Новосибирск) представила на конгрессе компьютерную пульсовую диагностику «ВедаПульс».
Демонстрация российского прибора стала большим сюрпризом для собравшихся на конгрессе представителей традиционной медицины Индии — Аюрведы. 
Особую интригу вызвало заявление генерального разработка диагностического комплекса к.м.н. Олега Сорокина, который сообщил, что прибор позволяет оценить шесть уровней пульса из семи возможных в Аюрведе.
Из желающих убедиться или опровергнуть это заявление выстроилась очередь. За время работы конгресса несколько сотен специалистов приняли участие в эксперименте. Им было предложено оценить свой пульс пальпаторно, затем пройти обследование на «ВедаПульсе» и сравнить результаты.
Оценивались:

· баланс Маха доша на уровне Викрити

· СубДоша анализ

· баланс Панча-Маха-Бхут

· состояние Агни Дхату

· пульс органов (функциональное состояние органов и систем вовлечение в патологический процесс с точки зрения патогенеза)

· уровень Оджаса

· энергетика чакр
Совпадение результатов составило 90-100 процентов. Это очень высокий показатель, ведь сопоставлялись результаты субъективного и объективного анализа. 
Подробнее читайте на сайте http://vedapuls.ru/6th-world-ayurveda-congress
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